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AABC

Touykn A, B n C — BepLUMHbI TpeyrosnibHUKa

OTtpe3kun AB, BC n AC —
CTOPOHDI
TpeyronbHUKa

ZABC, /BAC, /BCA -
yribl TPEYrofnbHUKa

P=AB+BC+AC
nepumeTp TpeyronbHUKa
2



[Ba TPEeyroJfibHNKa Ha3blBalOTCA PaBHbIMU, €CJIN UX
MOXHO COBMECTUTb HAaNMOoOXeHUNneM. S

Ecnun pBa TPpEeyrosfibHuKa paBHbl, TO 3 eHThbI

(T.e. CTOPOHDbI U yrNbl)
OAHOro TpeyroribHMKa COOTBETCTBEHHO

PaBHbI ANTIeMEeHTaM ApPYyroro TpeyronbHuUKa.

B,
AABC # AMSN




AMPC = ADAB = MP=DA=12cm
e B = /P=/A =73 i

[aHo: AMPC = A DAB,

MP=12 cM, M
CP= 8 cmMm,
/A=73°
Kaxkoe u3 BhICKa3bIBaHUI BEpHOC? RD
1 DB=8cm, AB=12 cm BepHO! C

He
2 /M=73"° AB=8 cm epHo!

3 AD=12cm, /P=73°

= 1
4 AB=12cmMm, 4P=730 [1poBepKa b



ITpU3HaK paBeHCTBa TPEYronbHNKOB
Mo ABYM CTOPOHaM W yriy mMexay

N

HMMW.

Ecnw aBe CTOPOHBI 1 yron mexay HUMU OaH
TpeyronbHMKa COOTBETCTBEHHO PaBHbI ABYM

rns@o:ln'<

CTOPOHAaM W Yriy MeXay HUMKU Opyroro
TPeyronbHuKa, PAKNIOHEHNE

TO Takne TPEeYyrorbHUKN PaBHbI.



MaHo: AABC, AAB,C,
4A=4A1 AB = A B, AC = A C G
Aokasatb:AABC =AAB,C,  ycnoeaye

aK KaK paBHbl CTOPOHbI A

O coBnagyT To4ku B n B..
\

3. AaK KaK paBHbl CT&POHbI AC 1 A,C,,

TO" coBnagyt Toukn Cun C,. 51

\\
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TpeyronbHukn ABC 1 A,B,C, COBMECTATCS, 3HAYMT, OHN PaBHbI



